

После того, как губернатор Камчатского края Владимир Илюхин дал указания министру ЖКХ Камчатского края Сергею Кондратьеву изменить методику расчета нормативов потребления услуг ЖКХ в сторону уменьшения, возмутились руководители ОАО «Камчатскэнерго».

Энергетики обратились в суд с требованием отменить соответствующие приказы министра ЖКХ Камчатского края. Если энергетики победят, то камчатцы снова будут платить астрономические суммы за общедомовые нужды (ОДН).

На прошлой неделе состоялось первое, предварительное заседание суда, на котором были заслушаны предварительные доводы сторон.

Министр ЖКХ Сергей Кондратьев пояснил, что судом пока никакого решения не принято. Руководитель ОАО «Энергоснаб» Роман Малоземов от комментариев отказался, сославшись на занятость. Господина Малоземова особенно возмутило, что я узнал его мобильный телефон.

Вспомним, как громко вещало ОАО «Камчатскэнерго» о том, что им не платят управляющие компании за предоставляемые энергетические услуги. После чего жители стали платить энергодателям напрямую. Но это им не помогло. Затем стало путаться под ногами министерство ЖКХ и тех потащили в суд. А всего-то надо уменьшить зарплаты своим, так называемым топ-менеджерам, и уволить бездарных управленцев от энергетики, чтобы не жгли зря электричество на работе.

Соб.инф.